

在全市通报的2022年1月份至11月份各县区主要经济指标完成情况中

我县三项经济指标增幅均高于全市平均增幅

本报讯 在全市通报的2022年1月份至11月份各县区主要经济指标完成情况中,我县规上工业增加值、固定资产投资、一般公共预算收入三项经济指标增幅均高于全市平均增幅。

——规上工业增加值同比增长6.8%。高于全市平均增幅6.7个百分点,位于全市第二位。

——固定资产投资实现76亿元,同比增长19%。高于全市平均增幅10.8个百分点,位于全市第二位。

——一般公共预算收入实现8.71亿元,同比增长7.7%。高于全市平均增幅12.3个百分点,位于全市第一位。

——商品房销售额实现8315万元,同比下降46.5%。低于全市平均增幅0.1个百分点,位于全市第四位。

——商品房销售面积实现26650平方米,同比下降45%。低于全市平均增幅4.5个百分点,位于全市第三位。(金宇)

县市场监管局

多措并举 保障疫情期间政务服务“不断档”

疫情当下,县市场监管局审批室在全力确保注册登记工作不松懈的同时,通过办公微信、电话热线等方式,积极向申请人宣传“零见面”服务优势,引导申请人政务服务网上申报、全程网办,多措并举确保市场监管政务服务“不断档”,便民助企“不打烊”。

网上办理,双向寄递

申请人可登录“辽宁政务服务网”点击“企业登记许可”中“企业登记业

务”来办理企业的各项登记业务,实现企业名称自助申报、企业注册、变更、注销、特种设备作业人员证等相关政务服务在线申办。

此外,为进一步加大寄递服务宣传引导力度,县市场监管局审批室积极提供执照邮寄服务,实现各类登记注册业务“零跑动”办理。

远程咨询,掌上服务

县市场监管局审批室充分利用信息化手段,实现工作人员远程核查和

远程审批。同时加大电话咨询支持力度,除办公电话外,还留存工作人员私人电话,全力确保居家隔离时也能够向企业提供全时段咨询服务。

此外,“经营范围规范表述查询系统”小程序让办理经营范围变更变得轻松快捷。企业和申请人,仅需动动手指,输入所要从事行业的关键词,小程序就能智能判断,高效锁定经营范围条目。(陈相屹)

中央组织部从代中央管理党费中划拨33660万元

用于元旦春节期间走访慰问生活困难党员、老党员、老干部

为充分体现以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖,日前,中央组织部从代中央管理党费中划拨33660万元,用于2023年元旦春节期间开展走访慰问活动。

中央组织部提出,走访慰问对象主要是生活困难党员、老党员、老干部。对新中国成立前入党的老党员,要普遍走访慰问。要关心关爱基层干部特别是工作在条件艰苦地区和

急难险重任务一线的同志。做好对因公去世基层干部家属的走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作。做好“共和国勋章”、国家荣誉称号、“七一勋章”获得者和“全国优秀共产党员”、“全国优秀党务工作者”有关待遇落实和走访慰问工作。可适当扩大走访慰问范围,做好村(社区)老骨干、因病致贫的特困群众等的关爱帮扶工作,确有困难的基层党务工作者也

可走访慰问。

中央组织部要求,各级党组织要提高政治站位,把开展走访慰问活动作为学习贯彻党的二十大精神的具体举措,精心组织安排,用心用情工作,确保取得实效。各级党委组织部要落实配套资金,加强资金监管,确保在春节前发放到慰问对象手中。(人民日报)

阜新市人民政府与辽宁省农业科学院科技共建40周年大会召开

市院合作结硕果 科技共建谱新篇

(上接一版)

胡涛代表市委、市政府向出席大会的来宾表示欢迎,向省农科院各位领导、各位专家长期以来给予阜新转型发展的大力支持和帮助表示感谢。他说,40年来,省农科院的领导和专家们以服务阜新经济社会发展为己任,充分发挥科技、人才、智力密集的优势,以饱满的政治热情、雄厚的科技实力、精湛的创新技术、务实的工作作风,推动阜新转型发展特别是“三农”工作取得了历史性成果。当前,阜新正在深入学习贯彻党的二十大精神,围绕实现“双千双百”目标,全力开展转型振兴新突破三年行动,特别是把推进乡村振兴作为三年行动的重要组成部分,持续推进农业大市向农业强市转变。这不仅需要全市干部群众的共同奋斗,更需要省农科院的鼎力相助。希望省农科院与阜新进一步深化密切合作关系,加大重点领域合作,加快创新人才培养,

突出科技成果转化,加大支持帮扶力度,强化乡村振兴科技支撑,全面落实科技共建战略合作协议,推动市院合作取得新突破、结出新硕果。阜新市委、市政府将全力支持市院科技共建,与省农科院共同谱写市院共建新篇章。各县区、各部门要全面提升服务保障能力,做好人才服务,优化联结机制,强化责任担当,全力构建政府推动、科技赋能、企业增效的协同发展模式,为辽宁全面振兴取得新突破贡献阜新力量。

隋国民在讲话中指出,回顾40年院地共建历程,阜新市与省农科院坚守初心,脚踏实地,通力合作,不断创新共建模式,持续拓展共建领域,赓续传承共建精神,共同走出一条敢为人先的院地共建之路,推动院地合作结出丰硕成果。在下一步工作中,省农科院将深入贯彻党的二十大精神和中央农村工作会议精神,瞄准阜新乡村振兴和农业农村现代化建设,聚焦阜

新农业强市建设,推动院地共建再上新台阶。要坚持科技共建,聚焦阜新转型振兴,充分发挥科技引领和支撑作用,推动“三农”工作高质量发展。要强化顶层设计,注重发挥人才和技术优势,将科技融入乡村振兴全过程。要坚持问题导向和需求导向,紧紧围绕产业链部署创新链,有目标有针对性地开展科技创新,着力解决阜新农业发展中的问题,为产业发展提供有效的技术供给。要聚焦阜新农业高质量发展和乡村振兴,不断加强科技服务,组建专家团队,培养农业科技人才,推动构建具有阜新特色的科技服务体系。要建立有效的平台抓手,突出阜新重点产业,做优做强优势特色产业,抓出特色、抓出亮点、抓出效益,携手开创院地科技共建新局面。

省农科院有关领导及各院所负责同志,市领导臧宝岭、李进辉、张世辉,市政府秘书长张晖,各县区、市直有关部门负责同志参加会议。

新闻速递 News Express

辽宁农担阜蒙办事处深入学习宣传贯彻党的二十大精神 把学习成果转化为工作成效

本报讯 连日来,辽宁农担阜蒙办事处通过组织员工收看收听党的二十大开幕盛况、开展专题学习活动、学习交流座谈、撰写心得体会等多种方式,深入学习宣传贯彻党的二十大精神。

活动中,辽宁农担阜蒙办事处要求员工全员参与、全程参与,将深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,通过参与省公司集体学习及自我学习的方式,切实将党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好。

公司要求全体员工,立足实际,重点将深入学习宣传贯彻党的二十大精神与完成2022年各项任务结合起来、与深入践行服务“三农”宗旨和服务乡村振兴结合起来、与加强党的建设和队伍建设等各项工作结合起来,切实用党的二十大精神统一思想、推动工作,明确新目标、部署新任务、提出新要求。把党的二十大精神融入服务农村发展大局,以优质的金融服务助力乡村振兴和地方经济高质量发展,强化农村金融服务建设。要将学习党的二十大精神纳入常规学习课表,把学习成果融入实际工作,加大助农工作投入力度,完善配套服务措施,推进地区特色农业经济和区域协调发展。(辽宁农担阜蒙办事处)

气象信息

未来一周以晴为主

本报讯 未来一周以晴为主;气温起伏波动,最高气温0℃,最低气温-18℃;30日以西南风为主,其余时间以西北风为主,平均风力3到4级。

近三天天气预报:30日,晴,西北风2到3级,-18℃~-1℃;31日,晴,西北风3到4级,-16℃~-1℃;1日,晴,西北风3到4级,-16℃~-4℃。(县气象局)

我国拟探索将部分新职业纳入职称评审范围

新华社北京12月27日电 人力资源社会保障部办公厅近日印发关于进一步做好职称评审工作的通知,提出动态调整职称评审专业,探索将大数据、区块链、云计算、集成电路、人工智能、技术经纪、创意设计等新职业纳入职称评审范围;支持各地围绕特色产业、重点产业链设立特色评审专业,开展专项评审。

通知要求,科学制定职称评审标准,以破“四唯”和立“新标”为突破口,坚持“先立后破”,力避“一刀切”、简单化,突出品德、能力、业绩导向,分系列分专业修订职称评审标准。逐步开发专业技术类新职业标准,促进新职业标准与职称评审标准相衔接。

